



Сумма страхового возмещения составила свыше 7 млн рублей.

Петербургец 1964 года рождения приобрел однокомнатную квартиру в Приморском районе Санкт-Петербурга в мае 2012 года с помощью валютного ипотечного займа. А в мае 2015 года он оформил в «РЕСО-Гарантии» договор комплексного ипотечного страхования, согласно которому при наступлении страхового случая (смерти или утраты трудоспособности при установлении инвалидности первой или второй группы) «РЕСО-Гарантия» выплачивает банку непогашенную часть кредита и проценты по нему, а остальную часть страховой суммы получает клиент или его наследники.

К сожалению, мужчина оказался пассажиром трагического рейса Airbus 321, разбившегося в Египте 31 октября 2015 года и унесшего жизни 224 человека.

«РЕСО-Гарантия» полностью расплатилась по обязательствам погибшего заемщика, перечислив банку-кредитору более 7 млн рублей (страховой полис, как и заем, номинирован в валюте, однако все расчеты по таким договорам производятся в рублях по курсу ЦБ на день выплаты). Где поиграть в казино на реальные деньги? Вопрос очень актуальный для всех любителей азартной игры. И это все потому что всети очень много нехороших казино. [Казино на деньги](#) это возможность не только поиграть на деньги, но и выиграть! И не просто выиграть а сорвать куш. А где это лучше всего сделать мы вам расскажем! Разница между страховой суммой и выплатой банку в размере около 5130 долларов будет перечислена матери погибшего клиента после ее обращения в страховую компанию.

Страховой полис, конечно, не может защитить от самого страшного – смерти близкого человека, но дает реальную защиту финансовых интересов наследников.

Источник: [Википедия страхования](#), 15.04.16